



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**I RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 12/2021 - RIFB/IFB DE 07 DE MAIO DE 2021**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais resolve, tornar pública, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura - PREX, a 1ª retificação ao **EDITAL 12/2021 - RIFB/IFB**, para composição da proposta institucional do IFB para edital FADEMA 05/2021 - IF Mais Empreendedor Segunda Chamada, conforme abaixo:

**I. ONDE SE LÊ:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Prazo para envio de propostas	11/05/2021, até 12:00h
Análise das propostas	11/05/2021
Divulgação do resultado Final e submissão da proposta no Edital Nacional	12/05/2021

**II. LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Prazo para envio de propostas	12/05/2021
Análise das propostas	13/05/2021
Divulgação do resultado Final e submissão da proposta no Edital Nacional	14/05/2021

*Assinado eletronicamente*  
**LUCIANA MIYOKO MASSUKADO**

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - IFB, em 10/05/2021 09:17:26.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 251677

Código de Autenticação: c64068f6e2

